
Руке су вам крваве. Због вас људи умиру и гину

Пише: Ранко Пивљанин
уторак, 05 новембар 2024 14:20

  

Знам, многи су заборавили – на памћење винске мушице код народа ова власт и рачуна
и на томе опстаје – али ја сам добро запамтио речи овога што већ седам година наступа
као председник Србије, а 12 је уништава (не рачунајући му учинак током 90-их година
прошлог века док је био Санчо Панса социопати из Поповог поља), изречене почетком
децембра 2021. године када су, под притиском јавности, ретерирали спрам отварања
рудника у Јадру и повукли Закон о експропријацији из скупштинске процедуре. Рекао је
:"Када предузимате нешто не можете да задовољите све интересе, али немамо право да
уништавамо животе већег броја људи него што је то било предвиђено првобитним
плановима!"

  

Не, није то била омашка „свакосатног клепетала“ (оп.ц. Божо Копривица) него
презентација злокобног „бизнис плана“ осмишљеног у мрачним лагумима матрикса
човека који је умислио да је бог, а тај језиви кредо је постао невидљиви надгробни
натпис над свим невиним жртвама злочиначке власти чија је он персонификација, алфа
и омега.

  
  

Можете да причате шта год хоћете – четрнаест мртвих људи и три којима живот виси о
концу иду вама на душу. Под условом да је имате

    

На страну безобални лоповлук и корупција.

  

На страну бесрамне лажи!

  

На страну осионост и безобразлук!
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На страну национална издаја Косова и Метохије!

  

На страну слугерањство белосветским битангама и катастрофално задуживање државе
и наших праунука.

  

На страну медијски кловнови и бестијална пропаганда којом сте обеутили грађане ове
земље да више нико жив не може нити уме разазнати лаж од истине.

  

На страну све изборне крађе и прекрађе!

  

На страну вам плагијатори и доктори наука који ће, ако баш буде требало, можда и
завршити основне и средње школе.

  

На страну фукаре и фукарлук који сте увели у парламент ове земље и од њега
направили станичну механу.

  

На страну намештени тендери и бесрамно богаћење криминалног олоша.

  

На страну што хоћете да рушите мостове у Београду, а да ниједан нисте изградили.

  

На страну вам дилови са Арапима и Кинезима.
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  На страну ујаловљено правосуђе, понижена војска и полиција чији генерали салутирајунеуравнотеженима, слинама и керамичарима.  На страну вам печењар на челу Колубаре и ЕПС који ложи блато у горионикетермоелектране. Ево, министарка енергетике најављује укидање мораторијума наизградњу нуклеарних постројења па ће опет бити посла за Мићу Грчића.  На страну вам све ово и много тога још, али ви убијате људе! Због вас таквих људи гину.И умиру. Онај ко је рекао да ово што се десило на железничкој станици у Новом Садуније била несрећа него злочин, рекао је велику истину. Није надстрешницу на несрећнељуде оборила виша сила него јавашлук. Ваш и јавашлук ваших „градитеља“. Један од њихсе бесрамно смејао на лицу места као да је дошао на журку, а не на место где су исподнеколико тона бетона лежала смрскана људска тела. Он је ваше огледало. И наш ужас!  Можете се ви вадити на Тита за чијег је вакта станица направљена, на зуб времена,може онај „у лажи су кратке ноге“ министарчић да тврди како надстрешница није билареконструисана, можете да причате шта год хоћете – четрнаест мртвих људи и трикојима живот виси о концу иду вама на душу. Под условом да је имате.  Као и они мртви непребројани у поплавама 2014. године. И они који ће опет страдати,ако се, не дај боже, такве непогоде понове јер ништа нисте урадили на превентиви. Хоћули ја бити крив кад једном попусти Савски насип због дивље градње ( а вода га већпробија) и потопи Нови Београд. Међу том дивљом градњом је и кућа оснивача вашестранке и бившег председника државе и његових синова.  И они страдали у епидемији короне када сте се прво смејали „најсмешнијем вирусу“, аонда поручивали „да ће нам гробља бити тесна“.  Обесно дете власника вашег ружичастог медијског сенкрупа возећи бесну лимузинуубио је девојку на улици, упосленица истог, са 33 прекршајне и 11 осуђујућих пресудазбог бахате вожње, унаказила је девојчицу на пешачком прелазу на Вождовцу.  У два дана маја 2023. смо доживели два страшна масакра са 19 мртвих.  Ваша охолост, потреба за јефтином пропагандом, непрофесионализам и непоштовањестроге процедуре пре девет година су срушили хеликоптер Војске Србије када јепогинуло седам људи, међу њима и беба. На крају нико није био крив, него су олоши изваших таблоида провлачили кроз блато несрећног пилота Омера Мехића. Смејали сте мусе мртвом у лице, па није ни чудо што се онај дегенерик клиберио у суботу на злосрећнојновосадској станици.    У име милиона људи ове земље који плаћају претплату питам руководство Јавногсервиса која сила их је спречила да истог момента када су сазнали за трагедију неукључе екипу са лица места, него су се професионално брукали    На војној вежби пре три године вам се у борбеном возилу угушио водник ДејанСтојковић, а тужилаштво је његову погибију прогласило „задесном смрћу“. А није себавило тиме ко му је и зашто наредио да настави са вежбом, након што је војникобавестио да му се унутар тенка активирао противпожарни аларм. Нисте се удостојилини да његовој породици изјавите саучешће.  Али сте знали да оцу младића Миломира Миливојевића, страдалог у фабрици „МиланБлагојевић“ у Лучанима, кажете „како није радио на манекенској писти, него у фабрицибарута или оружја“. И инструирате његове колеге да пљују у црнину оца и у сопствениобраз, аплаудирајући свемоћном директору фабрике.  Ко вам то вози тешка борбена војна возила магистралним путевима и ко командује тимтранспортима? Ако нисте већ заборавили, 21. септембра „током реализације редовнихзадатака“ једно такво возило се код Краљева сударило са путничким аутомобилом и томприликом је страдало петоро људи, затрта је цела фамилија са троје деце. А ко онотренутно обнаша функцију министра војног, није ли опет бивши керамичар и трговацкафом? И да није случајно поднео оставку?  Ко, на крају, беше убио Станику Глигоријевић на наплатној рампи у Дољевцимаслужбеним аутомобилом „Коридора Србије“ и у ком депоу и по ком закону се чувајуспорна два минута несреће?  Да се вратимо на злочин у Новом Саду, али из једног другог угла. Знате ли како сувам и када телевизије са националном фрекфенцијом ( оне две, за вас, кључне)известиле о трагедији која се догодила у петак неколико минута пре дванаест сати?РТС се о томе огласио око 15 сати, а пре тога су гледаоци могли да „уживају“ уемисији, гле ироније, „Један добар дан“, са све музичким тачкама и тра ла лапричицама. На „Пинку“ су дефиловали станари шимановачког „елитног“ бордела,прекидани „ексклузивним“ прекоокеанским укључењима оне несрећнице што севаља по поду телевизијског студија, која је умислила да је друга особа послеКолумба која је открила Америку. А када су се коначно, такође три сата касније,смиловали да известе о трагедији у Новом Саду, ипак је прва вест била још једанатентат на Вучића из неког загребачког студија где су се неки пајаци зафркаваликако би „америчким ракетама могли да сруше председнички авион“. А гро прилогао трагедији била је прича да се председник упутио у Нови Сад, да ће се председникпојавити на лицу места, да ће нам се председник обратити у осам сати…Пошто је,изгледа, председник проценио да није паметно да тамо иде, није било потребе нида се акају камере. Ето, снимили смо Дачића и Весића и довољно је.  За то време „шолаковска“, „плаћеничка“ и „издајничка“ телевизија Н1 је од 12 и 33извештавала са лица места из минута у минут и, по свој, прилици покварила планове дасе трагедија медијски забашури, бар док се не осмисли неки кризни пи ар.  За „Пинк“ ме баш брига, али у име милиона људи ове земље који плаћају претплатупитам руководство Јавног сервиса која сила их је спречила да истог момента када сусазнали за трагедију не укључе екипу са лица места, него су се професионално брукали.Немогуће да су за трагедију сазнали тек неколико сати касније? Радио ТелевизијаВојводине је део Јавног сервиса, а они су се, релативно брзо, нашли на месту злочина,па су могли њих укључити. Је ли вам неко наредио да се правите глувонеми или самонисте хтели да реметите програмску шему? Срамота је мала реч за вас.  А вама који кројите судбину ове несрећне земље, могу да кажем само једно. Да,крваве су вам руке, а смрдите на паре.  (Нова.рс)

 3 / 3


